

Nedeľa 19. novembra 2023 **Poznaj svoje "semiačka" a neskrý ich**



RODIČIA S DEŤMI ČITAJÚ: Z evanjelia podľa Matúša 25, 14-30 (*nasleduje skrátený text*)

Ježiš povedal svojim učeníkom toto podobenstvo: „Istý človek chystal na cestu. Zavolať si sluhov a zveril im svoj majetok: jednému dal päť talentov, druhému dva a ďalšiemu jeden, každému podľa jeho schopností, a odcestoval. Po dlhom čase sa pán tých sluhov vrátil a začal s nimi účtovať. Predstúpil ten, čo dostal päť talentov, priniesol ďalších päť talentov a vravel: »Pane, päť talentov si mi odovzdal a hľa, ďalších päť som získal.« Jeho pán mu povedal: »Správne, dobrý a verný sluha; bol si verný nad málom, ustanovím ťa nad mnohým: vojdí do radosti svojho pána.« Predstúpil aj ten, čo dostal jeden talent, a hovoril: »Pane, viem, že si tvrdý človek: žneš, kde si nesial, a zbieraš, kde si nerozsýpal. Báľ som sa, a preto som išiel a ukryl tvoj talent v zemi. Hľa, tu máš, čo je tvoje.« Jeho pán mu povedal: »Zlý a lenivý sluha! Mal si teda moje peniaze dať peňazomencom a ja by som si bol po návrate vybral, čo je moje, aj s úrokmi. Vezmite mu talent a dajte ho tomu, čo má desať talentov. A neužitočného sluhu vyhodte von do tmy; tam bude plač a škrípanie zubami.«



SPOZNAJME: Ozajstné talenty, ktoré máš od Boha, nie sú peniaze, zlato, ale **čosi živé**. Sú to **"semiačka"**, z ktorých majú vyrásť krásne veci života. **Poznáš** svoje "semiačka", **svoje dobré vlastnosti, talenty, schopnosti**? Náš Boh si veľmi praje, aby sme boli aktívni, dobrí, verní, aby naše "semiačka" rástli. **Boh dáva** našim semiačkam **dážď** jeho pomoci, **milosti**. Ale keď ich skryjeme, **keď sa bránime dažďu, nič nevyrastie**. *Robme radi to, čo je užitočné, aby naše semiačka vyrástli.* Božia milosť padá tam, kde sa s Bohom stretáme. Budme radi s Ním.



MODLIME SA SPOLU: Nebeský Otče, ty si každého z nás obdaroval semiačkami - daroval si nám dobré vlastnosti, talenty, nadanie, schopnosti. Z celého srdca ti za to ďakujeme. Chceme aj dnes ťa poprosiť, aby si nám pomáhal, aby tieto semiačka rástli - aby sme rozvíjali, čo je v nás dobré. Nechceme byť leniví, naopak, chceme konať správne a robiť ti radosť. Amen.

☑ SPOZNAJ A POMENUJ SVOJE "SEMIACĀKA"



Moje "semiačka" – talenty, dobré vlastnosti, schopnosti, nadanie – sú (napíš ich sem dole):